

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Олег

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.01.2005 20:26:36

**формирования заключения врача:** 26.01.2005 20:39:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7450/answer/7451>



## Заключение врача

Уважаемый Олег! Честно говоря, не знаю. Думаю, что вряд ли наступит беременность. Для наступления беременности все-таки нужны сперматозоиды. На будущее - для незапланированных случаев существуют таблетки ПОСТИНОР (противозачаточное средство, принимается по 1 таблетке в течение 2-х часов после полового акта, но не больше 4 таблеток в месяц!). Это средство экстренной профилактики беременности, его нельзя употреблять постоянно. Пишите, если что.